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M FOLHBDECRMPOLIRGOFAz SABER, aos que o pre- rana, sob n.° 1455, leu em lo- qual fíca ciado o sr. sé

i bem e fielmente trans- . g PoWadores do Litoral Paranaense entrará em plenoA reformulacao dos programas governamentais
sente Edital, virem ou dële cação, paan Josè Augusto guso Leal e terceiros inte- agt!

seu conteudo do pro- funcionamento, contando com o a
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de tôda a clas- FUNDADOR: AIRTON FERREIRA DO AHARALem funçao do Plano Trienal está implicando num cor- conhecimento tiverem expe- Leal, brasileiro, casado, agri- ressados, para, que nao pos- crevi o

ao unl me Ílalr" t , i Ctc.$ t ,
ANO II - CAMPO LARGO, 3 de fevereiro de 1963 N.0 41te da ordem de 35 nas verbas consignadas ao Mi-

dido nos autos de Açäo Exe- cultor, residente nesta cida- sam alegar ignorância. Da. prio dongfè.
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se processa neste Juizo e car. 3.000,00. Sucede que o loca- senta e dois, Eu, la) Alvaro

endimentos de menor importância. Em gestöes que tório que por parte de An- tário desde 18 de abril de .. Araujo Andrade, Escriväo, o
Escriväo.

Recebeu o vernador Ne Bra tel
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ritário das verbas federais consignadas para a
rpeali- PETIÇAO DE FLS. 9.: - EX- ensejou o petliconàrio aju -

J. Marzani Neto |
Iguacu: Romeu - Mario obras de asfalto da BR-87, no trecho Cambará-Melo desta secçäo, convo¢ar os - seria interessante V.S. dar fgzer um serviço com má- extensão do trecho em refe-za ão de obras no Paraná e, assim, a maioria delas se-

MO. SR, DR. JUIZ DE DI- zar uma neäo de despëjo
A.& e P. STEATITA 3 X - Paulo - Chila - Raul - Peixoto, "que constitui, na realidade, um velho sonho snrs, demais diretores e as- um pulinho até aqui nesta quina, para deixar a "por- rência, ben assim como dará preservada" - declarou, ao seu regresso do Rio de

REITO DA COMARCA DE por falta de pagamenton
S.O.B. IGUAÇU 2. Aleixo - Ze Luiz - Bezilim dos paranaenses do Norte", destacando, o destina- sociados para a reunião que dadivosa terra de Campo caria" que foi feita na Rua estrada da Granja F. Botia-Janeiro, o cel. Alípio Ayres de Carvalho. Secretário de

CAMPO LARGO. ANTONIO tra o mesmo, o Qua
un Dentro das solenidades da - Sardinha -- Aquinaldo e tário, haver sido cumprida, assim, uma promessa do tará realizar 3.a feira (5) de Largoda Piedade, Indagar de Centenário e muitas ou- tuva, etc. QUEREMOS SAI-Viação e Obras Públicas FRANCISCO, por seu advo- donou o barracão em 30

entrega das faixas ao cam- Baggio, atual chefe do governo paranaense, durante sua cam- fevereiro, a fim de expôr aos pelos "chefes do SAPS Dire- tras. Não temos culpa que BRO e não LAMA, barro e

' gado no final assinado, nos de 961, razäo pela qual o pe
peão da temporada de 62, -o- panha como candidato. seus membros e associados, tores, se porventura o Ge- São Pedro abrin suas com- capim em cima do SAIBRO.UM BILHAO E VINTE autos da açäo eexcutiva que ticionario foi emitido na pos-
presenciamos domingo pas- PROGRAMA PARA

o que foi a. gestoã desde a rente do Serviço desta cida- portas. Mas nós, da célebre 2 de se dizer ilue o impos-920 milhöes de cruzeiros, oriundos das dotaçöes move nesse respeitável Jul- se do mesmo, em 27 de ju-
sado, em Itaqui o amistoso AMISTOSO - No C-tpa A Secretaria da Agricultura entregará, sábadO, posse p-6-196 atè a pre- de, cargo que exerce há 5 : rua do Centenário temos vel te também emorcamentárias do DNOS e 100 milhões do Fundo Na- zo, contra, José Augusto nho do ano em curso. Asahn
entre alvi-rubros e alvi-ne- da Praça - INTERNACIO- e Ibiporã o 1700.0 touro de raça "Nelore", dando sente data. Será efetuado anos, tem alguma mácula, uma triste sina. MAQUTNA

si acon cecional de Saneamento, num total de um bilhão e vin- Leal, Vèm requerer o seguin- sendo, esta o Sr. Josè Au-
gros, terminando o encontro NAL x AMADORES DO OPE- mais um passo no sentido de completar até o próxi- um balancete do movimento queixa ou desabono. Eu, mo~

PASSOU CHUVA CHE-
nossa cidade. Com a pala-te milhões, serão aplicados em obras de saneamento, te: Conforme certidäo do Sr. gusto Leal a lhe dever tre_

com a Vitória dos locais pór RARIO FERROVIARIO DE xo mes a mga de 2 mil reprodutores distribuídos em geral, das atividades, bern destia à parte, creia-me com vra o Sr. Prefeito.no Paraná, segundo informaçäo do cel. Alipio. Do to- oficial de Justiga, o executa- ze meses e nove dias de alu-
3 x 2. Na preliminar houve PONTA GROSSA. tódas as regioes do Estado, dentro do plano de melhO- como deverão serem trata- sinceridade, Jorge: EU ES

GOU... POVO PENOU...tal, 210 milhões serão destinados à melhoria do abas- do se encontra em lugar gueres, perfazendo o total
empate (2.°s Quadros), pela NA RONDINHA: CAMPO ria do rebanho bovmo. Por outro lado, zarpará dO dos assuntos de interësse ao CREVO COM FATOS CON-- Creio que agora com a sua TIA JUSTA, a baronesatecimento de água em Curitíba, e 120 milhões para incerto e não sabido. Pelo de Cr$ 4L700,00 (quarenta
contagem mínima. Dirigiu o NOVO PRÔXIMOAO LOCAL Pôrto de Antonina, segunda-feira, o navio "Maria Ra- comércio e indústria. São CRETOS, PROVADOS E QUEobras a serem executadas em Campo Mourão, Cruzei- expósto, requer o exequente uin mil e setecentos cruzei
encontro o popular Kovals- ONDE ATERRIZOU O AVI- mos", com um carregamento de mil sacas de batata, convocados para esta ren- NAO HAJA CONTESTAÇAO,TSer
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tala reelaified ande: "O A M PO L A R GO"serviço de esgotos em Curitiba serão investidos 120 locais jogaram "duro" e que 22 - ta notícia mentirosa e semmilhões, além de 70 milhões nas cidades de Castro, to. Campo Largo, 30 de ja- , do direito que lhe confered
sofreram dois tentos ent

x P.LP. -
1.cs e s Qua- A dra. Beila Raiz, coordenadora geral da cam- zoski - Nelsen Ferreira - fundamento? ODILA PORTUGAL CASTAGNOLIPonta rossa e Maringá. 70 milhöes são destinados à

neiro de 62. (a) Airton Fer- i artigo 298, IX do Codigo
completo impedimento. Não

dros panha contra a Poliomielite no Paraná manteve con- Adilson P. Vinheski - João Finalizando, um abração apromoçäo de obras de combate à erosão, 150 milhöes reara do Amaral. (Selado Processo Civil, requer a V.
Vimos. Renda: aproximada- CARREIRAS: -- Horario tacto com o diretor do Departamento Nacional de Andreassa . Herculano Schi- você ' JORGINHO". CAMPO LARGO, a cidade das magnólias, napara o saneamento do rio Ivo, 200 milhões para a

legalmente). DESPACHO DE Excla., digne ordenar a cita-
mente CrS 12.000,00. 15 horas. Saúde, para o envio, ao nosso Estado, de nova remes- maleski - Bernardo A.

-COM VISTAS AOS CAN. lembfŒnça. in€ZÉ$nguí?€l d€ AfflLIÛ BASE -construção de barragem de Capivari-Cachoeira e 80
FLS. 9: - Tendo em vista o çao do devedor, para, den ro

QUADROS Local: Nova raia , sa de vacinas contra a doença, para prosseguimento Guerchewski - Miguel Cus
TONEIROS DA PREFEITU- SA, CAMPO LARGO, "a cidad¢ d¢ manhãs demilhões para outras obras de saneamento, ao arbítrio requerido pelo autor e a cer- de 24 horas, pagar a re

steatita: Marcos - Rui Anlmais: ZAINA x Tos- do plano de inoculação que deve atingir êste ano -.. Marcolino Domingues e

RA - Espetacularmente in- TOSŒ 6 40 p067tŠ68 d6 OUTO", 130 CQ(Ofid0 €Spirexclusivo do DNOS. tidão do sr. Oficial de Jus- da quantla, mais 3uros
- Lauro Almir - Dîto -

TADA. •tôda a população do Paraná de 4 Ineses a 4pnos de Bartolomeu L. de Souza e as- lo estão fazendo:- tual de Leonardo Henice, estêve, ontem, de pa-tica, determinado que o sr, mora, custas e honorários de
idade. Informou à reportagem a dra. Beila Rais que sociados em geral. O local crive que

rabéns. Foi a sua data natalícia. -- CompletouCONV2NIOS José Augusto Leal, seja cita- advogado, sob pena de nâo Carlinhos -- Egidio - Rene Valor da Parada: CrS ..
deveráo chegar dia 12 próximo mais 30 Inil doses de será a residência do Sr. Fre- Tratorista e chefe de serviço

cento e trintŒ e sete anos. - Já viven hastante,Das obras enumeradas, apenas as saneamento do do por edital, com o prazo o fazendo proceder-se a pe- - Nininho - João -- Gar- 100.000,00 para cada monta-
vacina "Sabin", para aplicação da zona centro-leste sidente, sita à Praça Atilio nas ruas de nossa cidade.

para ter armd2enado compensadore3 dias de so-Rio Ivo, de construção da barragem de Capivari-Ca- de trinta dias, que começará nhora em bens que bastem rincha e Artur. ria)
onde estão situadas as cidades de Jaguarlaiva, Sen- Barbosa (ao lado da Pada -

Nao e concebível que em -
Rhos, anos fecundos de 63forços ¢ d¢ realizaçÖB3,choeira e de saneamento exclusivas do DNOS, estãØ a contar da data da primei- e lhe sejam encontrados, pa

gés, Aracoti, Curiuva, etc. ria) com horário marcado uma rua com o saibro j ir-
e é jovem d.emais para abrigar em seu regaço,sendo executadas diretamente pela auarquia federal. ra publicaçâo no Diario de ra a solução da divida, fi- A TEN ÇA 0 I Adiantou ainda a coordenadora geral da Campa- para as 24 lloras, me e concreto, passem a mi- · o ideal que tem sido o emblema de tantas gera-As verbas consignadas para melhoria do sistema de es- Justica do Estado. Em 7-II- cando desde logo, citado pa-

nha contra a Poliomielite que, 'realizada mais esta quma para abrir va tas, jo-
ÇÖBS, gite o tem Œmado e ertgTa7tdecido.
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respectivas. Tôdas as demais, de acòrdo com os enten- ÇAO DE FLS. 2. (Iniical): prosseguir em seus termos Acha-se instalada nesta cidade uma OFICINA DE de estar sendo feita naquela região a vacinação con- ria rápida, com um comen- ruas com terra, bearro e

perg 0 mŒi3 de3tacado porvir, suTgem ein ÛŒ -dimentos mantidos pelo cel. Alípio, serão efetuadas Exmo. Cr. Dr. Juiz de Dìrei. regulares até final sentenga RÁDIOS, estando ao seu inteiro dispor para qualquer tra a variola. . tärio simples, parem... va- aras, com mano regadeira
po Largo, dia a dia, como por encanto, como aatravés de convênio entre o DNOS eo Govêrno do Es- to da comarca de Campo Assim. D. e A. está com os conserto de Rádios, Amplificadores simples ou HI-FI, Seguirá na pr6xima semana para Jaguariaiva . mos ao fato... Um fregues t ,ielr man v
terra da promissão, a estrga das mis Issent atado--Nenhuma restriçäo foi oposta pelo DNOS àque- Largo. AN'TONIO PANGRA- incleusos documentos. Espera Aparëlhos Elétricos bem como Enceradelras Liquídi- Ema équTpä dãTeëretaria de Saúde, para coordenar cdo4Saps, p sirnal mue to a

verdade que as chavns .XO 088071&la fórmula, por reconhecer o seu diretor que o Estado CIO, brasileiro, casado, co- . rimen ya a ga ~ ficadores, Fogões, Fogareiros, Ferros de Engomar, os trabalhos de vacinação naqueles municípios. As fábtse , as Ñ >do Paraná contra co mestrutura administraiva ade- merciante, residente nesta mente. Campo Largo, 1611- Chuveiros, Ventiladores, Máquinas de Lavar Roupa, g
Viou uma missiva anônima torrenciais que mos

M ma vulgo, ap0dgrarn-se da vida indg3Útful CGTR-quada à execução das obras, sem que se faça necessá- cidade à rua Osvaldo Cruz, 1961. (a) Airton Ferreira do instalações de Fôrca e Luz, etc. Com conferências dos médicos Armando Maurí- (não teve nem coragem de em pa op .co

pol rguense... E t¢mos CAMPO LARGO cheioria a direta participação do DNOS na aplicação das
por seu procurador final as. Amaral. Em virtude do des- RUA XAVIER DA SILVA ESQUINA COM AVENIDA cio da Silva, chefe da Divisão de Maternidade e In- s ar a seu bnome),pprarg
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-pelo progres30 mŒfertal.Verbas aludidas. CENTENARIO DO PARANA- pância do Estado do Rio, e ilberto arcia Bastos, dire-
ma A VOz DO POVO, sob a leitores e Sr. Prefeito. Para -- Está, pois, zmpremstvelmente, aos olhosalk-,.. ,.........
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de água e esgotos sanitários, e ao Departamento de MODRLO - SUPER-114 tem a finalidade de estudaré a evo rdão da C linski, que, o mesmo não pria rua da prefeitura, no
ICRC0lia que 0 reveste 6 0603 08 TROme78 03 dd5Edificações e Obras Especiais, responsável pelas obras desde o período pré-nat adiaa2p3

último, estiveram atende os menos favorecidos trecho congreendido: dos
emoções íntifrias e dos attseios da alma, é reeces-de combate à erosão, para que elaborern os projetos e inaugural, às 14 horas

Comis para lhes vender farinha de fundos do Colégio até a vila
sério se se revele o sett valor espirittial.estudos pertinentes às obras que serão contempladas presentes os srs. Domicio Costa, assistente da '

trigo e outros produtos es- Bancária o servien que foi
ncontra-se em CAMPO LARGO, na curvacom verbas do DNOS, a fim de que a celebração dos são Estadual da LB Odilo cassos, para servir sðmente a feito. Assassinio completo-

harmoniosa que o lettará aos gloriosos destinos,convênios correspondentes seja efetivada no mais bre- ma comissão, Elmo on, c

o Servi de Or a- comerciantes mais abastados, Acabaram com a rum. E não
a Sv.« história, na .afirmaçio Ch3oggia, de timave espaço de tempo. Como a maioría dos projetos e da LBA e a sra. Célia Câmara, 4 90 9 bem assim como aqueles de é só esta, têm muitas, que
fôrça consciente e serena.estudos já havía sido remetida ao DNOS como subsi- mento da Comissão Central da LBA. maiores posses. Disse ainda o assassinio foi pior ainda. Dentro da pas, pelo trabalho, dentro da or-dio à sua proposta para o orçamento de 1963, que foi ....... em sua missiva que a tran. Pergunto: que competência' - dem pelo pensamento, conquistará, ao sol, o I -delineada quase integralmente de acôrdo com as SO-

sação era feita de madruga- que mentalidade, têm êstes
gar que lhe compete, na terra dos pinheirais.licitações paranaenses, não haverá nenhuma dificul-

da. Grossa mentira, pois o cantoneiros e responsavensdade para a concretização dos convênios, que tanto Gerente do SAPS reside no pelo melhoramento de nossas
E no seu templo augusto, a VIRGEM DAinterêsse apresentam para o Paraná. '

Botiatuva e näo acredito que vias piiblicas? Se não enten- · PIEDADE, g¾a, rainha do gey povo, da
L

A Campanha do Aperfeiçoamento e Difusão do - -

o mesmo tenha assim proce. dem do serviço e não tênx
syg gente, abençoon a todos, nesta sua data deEnsino Secundário está realizando no Colégio Esta.

dIdo, uma vez que consultan. competência... RUA... ou .
ORÚ€¾, festiga g grandiosa, dando-lhes o ‡riunfodual um curso de orientação para professôres e can-

do dezenas de pessðas e cli- I
procurem aprender a reall-

go gyghalho, da justiça, da ragáO, da Ord€fn Èdidatos a exames de suficiência para o exercício regu-
entes do referido estabeleci- | zar um serviço de acôrdo. --

da verdad¢, ¢ da int¢ligŠncia, paid QUB O 86¾lar do magistério.
mento, todos säa unanimes ¡

snrs. (as) anterldades, fa-
amor bendito os condusa ao caminho da feli-Supervisionado pelo prof. José Aloisio de Aragão, \

A PRESENT A : e comprovam a capacidade çam um obsegnio a êste mo-
cidade, na terra, e à naiseñc6rdia de DEl73, noconta com aproximadamente 500 alunos, procedentes

h de trabalho, honestidade, desto eronista. Dêem umdas Inspetorias regionais de Curitiba, Londrina, Flo- HOJE - às 15 oras.
boa vontade, dellendeza e pulinho do.colégio (fundos)

....rian6polis e Três Corações (MG). São ministradas au- HOJE -- às 15 hor
ð ES DE CES A R atenção para com todos, sem atè a "Baixada", Campo doeæp Ma senngle^s, matemática, ciências, histá-
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Há nove anos a CADES promove cursos de aper- C I nem a sco p2e horas. 3ovem gerente saa iguais. cária e vejam com os se¤sfeiçoamento e orientação de professôres. Visa atenuar HOJE E AMANH& -Cas 0C HEGOy Não é minha intengio defen. prôprios olhos o que foi fel,os problemas mais graves nascidos da improvisão de
----

E O C I E
e Cliff Robertson der o acusado inocentemen- to em uma rua (por sinal aprofessôres e diretores, i

com Esther Williams
c a lor i do te, por uma erlatura sem mais extensa da ciaade).

E minha terra cheia de ternura,Embora prepare mestres para o interior, a pro- C i nem a se o2p0
0 horas: responsabilidade isto porque: Uma observaêio: Esta no. aMáe

Pfedosa aue no templo imperamoção da CADES. não atua em detrimento dos pro- \ QUARTA FEIRA - AS

O PEC A DO Niio tem coragean de assinar ta está sendo enviada para
Nos corações, com ou sem ventura,fessðres 'licenciados por Faculdades de Filosofia, por- A 1 LH A

Po tier e Virginia Mas1tell uma carta acusando uma publicae (6dla que selg
No findar da vida ou da primavera.que os registros conseguidos através de exame de su_ com SidneY pessoa responsável por me- tôda m a,ficiôncia sòmente são válidos para as localidades on- Co 1 or i do horas. Ihões de cruzeiros que ali acredito IIno ainda haverã to recanto feliz dos passarinhos,de não existam estas faculdades, as quais têm forma- QUINTA FEIRA - às 20,30

D A BOMB A H entram mensalmente. Obra tempo de observar o estado
Nas magnólias, livres dos pesares,do-menos de 20¶o dos professôres secundários de que , O MONSTRO de um analfabeto e ignorau. em que delzaram a rum em
Abrigando também, sonhos, carinhos,o país necessita. uma produção Japonesa

Co 1 or i do . te. Não eston de acôrdo com referência. Blocos de tetra
Na pureza das sombras e dos aves.Assim, quando os licenciados pelas Faculdades de C i ne in a scope --

DOMINGO às 15 hs.: a produtor do programa A e capim em tôda extensie,Filosofia forem em número suficiente, a GADES au- TU I T I -- L 2^ ° - *" 2°2° "°"s°a
a vo 2° ° '°2° •• " - """•° "'°· "

.' Foi bereo de bravos e fortes,tomàticamentg desaparecerá. No entanto, no momen- I P A I X 10
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e de a De heróis anðnimos; e as sorter.O to a sua participação é imprescindível, pois mesmo no com Robert
0

horas, pensa, não investiga, nâo Ve
de funcionários incom Sempre sorriram e nos braços seus...Paraná, onde há uma tradição cultrural e há muitos Revolucionário no seu esquemo, o SU- DOMINGO - As 20,2 ·A

R A MORRER procura saber se verdadeira- Met
at . Haverá ossibi-anos existem Faculdades de Filosofia, a percentagem PER-114, com tela de 23 polegadas 94 OOueral OSÓriO, 3ÊÛ mMVictofE Mature

e Leo Genn mendte ocorreu ou e ece udadesude
apresen as al- Neu CAMPO LARGO, eu s6 pego'aindde licenciados por elas não vai além de 306/o, ein Curi- possu¡ dispositivo espeelai para "longo co

- Co 1 or i do . aquil
Por $ste afeto que jamais se fiñda,tiba, não chegando a 5% em Londrina. Bessalta-se oicance". O JI vo SUPER.bl4 real- Fones: 4-1070 e 4-6789 c i nem a scope . be qualquer missiva, sem as Gesta
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